Прокуратурой Кусинского района поддержано государственное обвинение в отношении 47-летнего гражданина Б., жителя г. Куса, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 116.1 УК РФ, и одного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ.

Б. обвинялся в том, что он, являясь лицом, имеющим неснятую и непогашенную судимость, находясь в доме, расположенном в г. Куса, в состоянии алкогольного опьянения в апреле 2024 года нанес несколько ударов по голове гражданки В. на почве личных неприязненных отношений, обусловленных чувством ревности по отношению к В. По прошествии нескольких дней Б. вновь нанес В. несколько ударов по голове. Причиненный В. вред расценивается как повреждения, не причинившие вред здоровью.

Кроме того, в апреле 2024 года Б., находясь в доме в г. Куса, желая вызвать у В. чувство тревоги и беспокойства за свою жизнь и здоровье, взял в руки кухонный нож, стал размахивать данным ножом и угрожать убийством В.

Приговором Кусинского районного суда Челябинской области Б. признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 116.1 УК РФ, одного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ. Б. в соответствии с ч. 2 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений, путем частичного сложения назначенных наказаний, согласно п. «б» ч. 1 ст. 71 УК РФ назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 2 месяца. НА основании ч. 5 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, путем частичного сложения наказания, назначенного по данному приговору, с наказанием, назначенным по приговору в рамках иного уголовного дела, в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 71 УК РФ окончательно к отбытию Б. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 5 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.